Letiště České, aneb co nového u sousedů
Po 4 poslední měsíce loňského roku vládly na Letišti České Budějovice místo letadel bagry a buldozery. Důvodem dočasného uzavření letiště, byla důkladná oprava vzletové a přistávací dráhy. Ta byla zdárně dokončena a 20. ledna 2016 bylo letiště opět otevřeno pro letecký provoz. Součástí opravy ranveje bylo zpevnění a zdrsnění povrchu dráhy, včetně doplnění nových leteckých znaků, které budou sloužit už i pro navigaci běžných dopravních letadel. Oprava ranveje se uskutečnila v rámci I. fáze II. etapy modernizace Letiště České Budějovice, která byla zahájena 18. června 2015. Tato zahrnuje také vybudování vnitroareálových komunikací, inženýrských sítí a bezpečnostního centra, dokončena bude už za leteckého provozu v jarních měsících tohoto roku. Náklady ve výši 115,2 milionu korun hradí vlastník areálu letiště, tedy Jihočeský kraj. 










Rok 2015 nebyl tedy z hlediska leteckého provozu rokem standardních, pro ilustraci ještě kapka statistiky: Za osm měsíců provozu jsme v roce 2015 zaznamenali 7 202 pohybů (vzletů a přistání), což je 98%  pohybů celého roku 2014. Také počet mezinárodních pohybů do jisté míry kopíruje rok předchozí a to i přes omezenou dobu provozu, 622 mezinárodních pohybů v roce 2015  odpovídá 96 % roku 2014. O 22% se pak zvýšila tonáž letadel, což znamená, že v roce 2015 Letiště České Budějovice odbavovalo častěji a více větších, zejména pak obchodních, letounů.  V posledních 3 měsících roku 2015 byla  jediným uživatelem letištní letové informační služby AFIS letecká záchranná služba HEMS České Budějovice (KRYŠTOF-13). Ta na letišti působila na novém heliportu od srpna.

Modernizace Letiště České Budějovice bude pokračovat ještě v letošním roce II. fází, tj. výstavbou terminálu, dalších přístupových komunikací a parkovišť pro cestující, osazením veřejného osvětlení. Nezbytnou investicí, zajišťující běžný mezinárodní provoz, je pořízení navigačních zařízení a světelného vybavení. V současné době investor, Jihočeský kraj, vybírá zhotovitele stavby, celkové náklady by neměly přesáhnout půl miliardy korun. Po dokončení stavby přijde na řadu proces certifikace pro veřejný mezinárodní provoz. Licenci uděluje Úřad pro civilní letectví, který má na celý proces certifikace ze zákona až rok.  

Společnost Jihočeské letiště České Budějovice je držitelem licence pro neveřejný mezinárodní provoz. Ta mu umožňuje přijímat a odbavovat středně velká letadla do rozpětí křídel 36 metrů. Kvůli chybějícímu vybavení tu zatím nelze přijímat lety za zhoršeného počasí a letadla tu mohou přistávat pouze ve dne a za dobré viditelnosti. Navíc se lety, u kterých je nutné celní odbavení a přítomnost cizinecké policie, musejí hlásit 24 hodin dopředu.

Plnohodnotný letecký přístav pro charterovou, turistickou, obchodní i nákladní mezinárodní a vnitrostátní dopravu se z Letiště České Budějovice stane teprve po získání certifikace pro veřejný mezinárodní provoz. Přistávat tu pak budou moci letadla typu Boeing 737 či Airbus A320. 
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