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Úvodní slovo…
 Vážení spoluobčané,
blíží se konec roku a to je období, kdy  vždy  s přáním všeho dobrého do roku nového kladu důraz na  lidskost, vztah člověka k člověku a vzájemnou důvěru jednoho k  druhému. Období vánoc je dobrou příležitostí k bilancování, ke chvilkovému  vystoupení z běhu života a k zamyšlení se sám nad sebou.   Čím dál častěji  mám pocit, jako by přestala platit pravidla slušného chování. A přitom  stačí docela málo - být trpělivý a slušný vůči svému okolí a chápat jeden druhého.  Zcela určitě je život příjemnější a snadnější, jsme – li obklopeni lidmi dobrými a přátelskými.

Přeji Vám, aby vaše vánoce byly takové, jaké si je přejete mít, abyste je prožili v pohodě a v klidu se svými nejbližšími. Do nového roku 2005 vám přeji hodně zdraví, štěstí a spokojenosti. Zároveň vám přeji, abyste uměli lásku dávat a prožívali štěstí z toho, že někomu uděláte radost, byť jen milým úsměvem, či upřímným pozdravem. Přála bych si, abychom se všichni začali více tolerovat a uměli chápat společný zájem nás všech.
Alena Nováková - starostka

	Radost, kterou působíme druhému, má podivuhodnou vlastnost : odrazem se neoslabuje, ale vrací se k nám košatější a zářivější.
                                              M. Gándhí


Reakce na článek nazvaný….

 „ V Litvínovicích se přou se zastupiteli“, který dne 19.7.2004 vyšel v deníku PRÁVO:                 
 Redaktor tohoto  listu,  pan P. Orholz  mi před uvedením článku zaslal jeho znění a dal mi možnost se k problémům, které pisatelé uvádějí, vyjádřit maximálně dvěmi větami.
To bohužel nebylo možné, protože každé téma potřebuje podrobné vysvětlení. Proto jsem odpověděla, jak bylo uvedeno v tomto deníku, poznámka, že jsem se odmítla vyjádřit, nebyla na místě. 
Proto otiskuji ve Zpravodaji i plné znění tohoto  článku, který v deníku PRÁVO vyšel, abyste si mohli vytvořit vlastní úsudek ke kritizovaným záležitostem. Domnívám se, že pohled, který se opírá o názor jedné strany, vede k mylnému pohledu na věc.
A. Nováková - starostka
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V Litvínovicích se přou se zastupiteli

Část obyvatel Litvínovic, především z přidružených Šindlových Dvorů a Mokrého se pustilo do sporu se starostkou Alenou Novákovou (nezávislá) a zastupiteli v obci.
 „ Nelíbí se nám, jak hospodaří s obecním majetkem“, řekl Právu Miroslav Pancl. Dále zdůraznil, že starostka a zastupitelé podle něho v žádném případě neplní volební program. Poslední kapkou bylo podle stěžovatelů výběrové řízení na jeden z obecních pozemků, z něhož získal polovinu zastupitel Petr Kroll (nezávislý). Z tohoto kroku je rozčarován hlavně Jaromír Trojan, který se výběrového řízení obálkovou metodou sám zúčastnil.

„Nabídl jsem 210 tisíc korun s tím, že pozemek využiji na zahradu. Kroll, jak jsem na veřejném zasedání zastupitelstva zjistil, jen 35 tisíc korun, přitom nejvyšší nabídka byla 275 tisíc korun, jak nakonec na naléhání veřejnosti starostka přiznala“, diví se Trojan. Ten je přesvědčený, že celý prodej pozemku byl pro sousedy s parcelou z jedné strany zastupitele Krolla a Šmejkala z druhé strany, předem připravený.
Obec přišla prý o desetitisíce

„ O tom svědčí  i to, že nejdříve starostka mluvila o běžném prodeji, v průběhu výběrového řízení před cenovými nabídkami 
najednou oznámila, že se jedná o zbytkovou parcelu a nakonec dala hlasovat o dokupu 
pozemku,“ konstatoval Trojan. Dále upozornil, že starostka nechala podle něho pozemek pro ty dva předem rozdělit geometricky na dvě části. 


„Při předávání obálky s mojí cenovou nabídkou mi starostka přímo oznámila, že buď to dostanou ti dva, nebo nikdo. A tak také návrh starostky zastupitelstvo včetně Krolla 26. května odhlasovalo.  Polovina připadne sousedícímu Krollovi a druhá polovina Šmejkalovi a to za cenu 250 Kč za metr, což je celkem 130 tisíc korun,“ upozorňuje Trojan. Podle něho obec Litvínovice přišla prakticky o 140 tisíc korun. „Za neprůhledným prodejem lze nalézat mimo jiné také střet zájmů některých ze zastupitelů, kteří na podobné obchody s pozemky typu něco za něco přistupují,“ podotkl Trojan.

S tím souhlasí také Jiří Franěk, kterému vadí, jak zastupitelstvo rozhodlo o prokácení lesa u Mokrého. „Ať se tam jde někdo podívat. Zjistí, že místo bývalých vzrostlých stromů, kam chodili lidi i na houby, najde jen několik pařezů a planinu. Les je zcela zplundrovaný,“ míní Franěk a dodává, že takových případů, kdy Litvínovice naložily se svým majetkem zcela nehospodárně, je daleko víc.

Starostka odmítla možnost reagovat


Karla Hrona rozhněvalo jednání kolem rušení mateřské školy. „Údajně jeden z důvodů, kdy se měla zrušit mateřská škola a dvě třídy základní školy, byly velké finanční náklady,“ vysvětluje Hron. Zdůrazňuje, že mnohem větší finanční částky, než je třeba na zaplacení mzdy jedné učitelky nad limit, byly investovány například do budovy pohostinství v Litvínovicích. „Ta však měla být dávno prodána. Dnes na ní vázne zástavní právo stejně jako na zbytku zadluženého majetku. Přesto se obecní pozemky prodávají  nevýhodně jen proto, aby údajně naplnily obecní pokladnu,“ míní Hron, který společně s dalšími lidmi organizoval úspěšnou petici za zachování školky.


„Děkuji redakci Práva za možnost vyjádřit se k výše uvedenému článku, který vychází od špatně informovaných pisatelů. Vzhledem k tomu, že jsem zvyklá s našimi občany komunikovat na úrovni obce a ne přes veřejnoprávní tisk, i k této záležitosti se podrobně vyjádřím v místním zpravodaji,“ reagovala na stížnosti obyvatel Nováková.

Pavel Orholz

Vyjádření :
 Prodej pozemku v lokalitě U lesa v Mokrém:
Jedná se o pozemek, který byl do 1/2004 ve vlastnictví fa. MANE. Ta si ho v této části obce ponechala jako rezervní pro 10 řadových garáží. Již v roce 2002, kdy jsme se tuto skutečnost dozvěděli, jsme s MANE jednali a žádali, aby od tohoto záměru upustili a místo pro garáže zvolili na jiném svém pozemku.  Navrhli jsme, aby tento pozemek byl řešen v rámci dělení pozemku místo 2 stavebních parcel na 3. Firma MANE geometrickým plánem toto území rozdělila opravdu na 3 stavební parcely, avšak tento zbytkový pozemek v rámci toho neřešila.  Proto, když později  MANE zažádalo o stavební povolení na zbývající území,  OÚ se v něm stále odvolával a požadoval vyřešení tohoto pozemku. V loňském roce, po jednáních,  došlo ke vzájemné dohodě a MANE obci prodala výše uvedený pozemek (zbytkový) za odhadní cenu 33.000,- Kč. Obec na tento postup přistoupila z toho důvodu, aby na něm bylo   zamezeno výstavbě garáží. 
V době, kdy si ŘD kupoval pan Trojan, byl ze strany OÚ na tuto skutečnost několikrát upozorňován. Proto, po několika návštěvách na OÚ, požádal obec o svolání jednání s vlastníky nemovitostí v této lokalitě a přednesl jim vlastní plánovaný záměr výstavby garáží  na jiném pozemku, přímo u lesa. Obecní úřad  neměl k  vybranému místu připomínek, nicméně považoval za nutné získat souhlas všech výše uvedených vlastníků. Toto jednání proběhlo na OÚ 28.3.2004. Bohužel v rámci jednání nedošlo k žádné dohodě. Ani vlastníci ŘD nebyli jednotní v názorech.
Zastupitelstvo obce se rozhodlo zbytkový pozemek prodat.  Záměr byl zveřejněn a zájemcům byly zaslány podmínky prodeje. Přestože bylo v podmínkách zdůrazněno, že výše uvedený pozemek není určen k výstavbě jakéhokoliv charakteru, nabídkové ceny jasně ukazovaly, že zájemci toto v budoucnu nebudou akceptovat.  Jeden zájemce dokonce  záměr výstavby RD předložil.  Proto ZO v rámci prodeje rozhodlo, že pouze v případě prodeje vlastníkům sousedních nemovitostí lze zamezit budoucí výstavbě, ať již garáží nebo jiného objektu. Protože o pozemek projevili zájem  oba vlastníci přilehlých nemovitostí,  (manželé Šmejkalovi a p. Krollová), byl pozemek prodán jim.  Snažili jsme se předejít konfliktům a vyřešit tak  nejefektivněji daný problém, tzn. zamezit hrozící výstavbě garáží. Navíc obec získala 120.000,- Kč.

Bylo by dobré připomenout, že do této doby byly ceny za dokupy vždy za cenu znaleckého posudku + veškeré náklady spojené s prodejem. U tohoto pozemku byla poprvé stanovena cena, která několikanásobně převyšuje znalecký posudek. Pan Kroll, jako zastupitel, v rámci prodeje tohoto pozemku, nikdy nehlasoval, obvinění, že hlasoval je nepravdivé.
      LES V MOKRÉM :
V  roce 2001, tedy v minulém volebním období, proběhla v lese v  Mokrém plánovaná místní těžba.  O té ale nerozhodlo zastupitelstvo obce, ale odborný lesní hospodář, který nad celou těžbou dohlížel a určil její rozsah.  


Informace o této akci dostali občané ve Zpravodaji leden, únor 2002, které znovu uveřejňujeme: 

Lesy v Mokrém jsou ve vlastnictví obce Litvínovice od roku 1996, zbytek pak od roku 2000. Lesní zákon č. 298/1995 Sb., § 37 říká : Hospodaření v lesích je vlastník lesa povinen zajišťovat v součinnosti s odborným lesním hospodářem ( OLH ). OLH zabezpečuje vlastníkovi lesa odbornou úroveň hospodaření v lese podle tohoto zákona a právních předpisů vydaných k jeho provedení.  

Výchova lesních porostů je jednou z nejdůležitějších činností při hospodaření v lesích. Tudíž výchovné zásahy, pokud mají splnit svůj účel, musí být provedeny nejen odborně a kvalitně, ale i včas. Pozdní provedení nebo dokonce neprovedení výchovných zásahů má za následek ohrožení dalšího vývoje a stability lesních porostů. První výchovné zásahy jsou prořezávky, při kterých se přiměřeně snižuje hustota porostu a přitom se současně upravuje jakostní stav porostu. 
Pro lesy malých výměr se zavádí tzv. Lesní hospodářská osnova ( LHO ), která se zpracovává na dobu 10 let. Tuto zadávaly Okresní úřady a také ji plně hradily. 
Následující údaje se vztahují přímo k lesu v Mokrém: LHO určovala porostné skupiny, které byly označeny čísly:

a) V porostné skupině 14 je mítní těžba úmyslná. Lesní osnova určila těžbu 283 m3. Provedeno bylo 240 m3.

b) V porostné skupině 11 byla probírka. Lesní osnova určila 214 m3. Provedeno bylo 42 m3.

c) V porostné skupině 12B byla zásoba  301 m3. Lesní osnovou bylo určeno vykácet ze 67 % m3 plochy. Bylo provedeno 31 m3, tedy asi 10 %.

Na veškeré práce přitom dohlížel a kontroloval nám přidělený odborný lesní hospodář, pan Mojžíš „ LESY HLUBOKÁ“, práce prováděla odborná fa. „ ČESKÝ LES“. 


Vzhledem k tomu, že v roce 2002 proběhly povodně a lesní školky byly zaplaveny, až v letošním roce se opět zalesnění řeší. 

Ke škole :

O základní škole se nebudu podrobně šířit. S touto problematikou byli občané seznámeni  v minulém vydání. To, že naši školu nenavštěvuje ani 50% z možných, má určitě nějakou příčinu a že náklady na jedno dítě se pohybují kolem 16.500,- Kč za jeden kalendářní rok nelze vyvrátit.  Situaci jsem podrobně popsala v minulém Zpravodaji. Znovu zdůrazňuji, že nešlo o zrušení, ale o optimalizaci.
Co se týká MŠ - předpokládám, že je myšlena  MŠ v Šindlových Dvorech :
Problematikou výše uvedené MŠ se zastupitelstvo zabývalo v minulém volebním období.  
Pro  oživení   situace  kolem    tohoto zařízení  použiji opět Zpravodaj květen, červen z roku 2001, cituji :

„V MŠ v Š. Dvorech je pro letošní rok zapsáno 19 dětí, avšak průměrná docházka je v tomto celém školním roce 8 – 10 dětí.  Tak je porušován zákon. Mojí povinností bylo seznámit s touto situací nejen školský  úřad, který od obce vyžadoval do konce dubna rozhodnutí o zachování provozu této MŠ, ale i členy zastupitelstva. To bylo postaveno před nelehký úkol.  Ředitelka MŠ v Šindlových Dvorech byla vyzvána, aby zpracovala analýzu docházky a výhled pro příští školní rok.  Skladba dětí byla téměř stejná jako pro školní rok  2000/2001. Po posouzení potřebnosti školky se ukázalo, že ze stále docházejících dětí jich má pouze 5 zaměstnanou matku a rodiče s trvalým bydlištěm v naší obci. I přes velkou rozestavěnost v obci se počet dětí výrazně nezvyšuje, a proto výhled na naplnění školky do budoucnosti není lepší.

Pro objektivní posouzení obou MŠ byla stanovena přesná kritéria. S nimi i s hlavním problémem MŠ v Š. Dvorech bylo ze strany obce seznámeno vedení této školy a rodiče dětí, kterým bylo nabídnuto, aby se na obec obrátili s připomínkami a dotazy. Této možnosti ale téměř nikdo z rodičů nevyužil a místo toho byla zahájena podpisová akce proti zamýšlenému zrušení školky v Š.D. Občanům naší obce byl tak umožněn pouze jeden pohled, a to ze strany „ poškozených“, tedy lidí, kteří jsou v MŠ zaměstnáni, ze strany rodičů dětí a bohužel i ze strany lidí, kteří stojí v opozici proti OÚ, a tudíž hledají nespravedlnost a chyby na všem, co OÚ učiní. Občané obce jejich postoj přijali a nikdo se již OÚ a jeho zastupitelů neptal na příčiny jednání a na situaci, která je v této MŠ. Vše vyvrcholilo návrhem o vypsání referenda, který byl podpořen 340 podpisy občanů ze ŠD, M a L – Spořilov, kteří si přejí v této věci rozhodnout hlasováním všech voličů obce. Do referenda je položena otázka : „Souhlasíte se zrušením Mateřské školy v  Šindlových Dvorech ?“ -  Je jasné, že na tuto otázku nemůže nikdo odpovědět jinak, než že prostě nesouhlasí.

Ještě před obdržením návrhu na konání referenda jsem svolala informativní schůzku s rodiči dětí a vedením obou mateřských škol v obci na OÚ Litvínovice. Na schůzku rodičů v MŠ Š. Dvory jsem pozvána nebyla, přestože jsem o to paní ředitelku požádala. Proto jsem s rodiči mohla promluvit až při setkání na OÚ dne 18.4.2001, tedy již po obdržení návrhu na referendum. Závěr této schůzky byl takový, že v mateřské škole v ŠD proběhne zápis pro nový školní rok a potřebnost obou školek z hlediska průměrné docházky bude posouzena až začátkem roku 2002. Po této dohodě mohli iniciátoři referenda vzít svůj návrh zpět, bohužel tak ale neučinili.“
Zároveň byl podrobně zpracován přehled výdajů od roku 1998 do roku 2001 pro obě mateřské školy :

                 MŠ Litvínovice    MŠ Š. Dvory
                                          (+ voda, energie)

1998                  95.075,-                298.225,-

1999                162.105,-                261.234,-

2000                135.332,-                248.787,-

2001                126.805,-                303.802,-
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Věčná otázka  aneb  pohostinství 
„U Soupravy“
Tato část je reakcí na  rozhněvání pana Hrona (možná nejen jeho) týkající se otázky pohostinství „U Soupravy“ (dále jen hospoda) a nemalého investování finančních prostředků do daného objektu. Je pravdou, že hospoda spolykala již mnoho peněz, nicméně do úprav a oprav se investuje již šestým rokem a to z důvodu (možná se někteří usmějí) nedostatku finančních prostředků. Vzít objekt  „zgruntu“  je vysněný cíl nejspíše všech těch, kdo nějakou nemovitost vlastní. Je otázkou věc druhá a myslím, že nejpodstatnější, finance a návratnost investovaných prostředků při úvaze financování dalších neméně důležitých (spíše nutných) výdajů.  

Při úvaze investování potřebných finančních prostředků na celkovou rekonstrukci, je záležitost velmi „bolestivá“ V dnešní době je objekt, co se týče vnitřních prostor a rozvodů, kompletně zrekonstruovaný, v některých částech i nadstandardně a tak můžeme říci, že objekt je funkční a plní účel využití.

Otázka prodeje či ponechání je věcí velkých úvah, při prodeji a získání objektu do soukromého vlastnictví, bohužel nikdo a nikdy (ničím) nezaručí, že objekt bude sloužit k účelům stanoveným v prodeji (kupní smlouvě). Navíc podnět k prodeji nebyl nikdy vznesen a myslím, že je smutné schovávat se za věci účelové. Ono ne nadarmo se říká „ po válce je každý generál!“
Další věčná otázka Plynofikace; aneb  zadluženost

Dále bych chtěla konstatovat, že slova by měla být vážena tak, aby se vztahovala na skutkovou podstatu věci. Ono zadlužení (ve smyslu finanční terminologie) je úplně něco jiného než zastavení. Ano je pravdou, že majetek obce je v zástavní smlouvě z důvodu provedení plošné plynofikace obce. Jsem ráda, že akce proběhla „zaplať pánbů“ jak proběhla. Uzavření finanční části je v roce 2007 a celková  roční splátka je ve výši 392.000,- Kč. 
Plynofikace nebyla zadána z důvodu podnětu jednotlivce a nechce se mi ani prohlížet složky či dotazníky, které proběhly ve smyslu“ plynofikaci ano nebo ne“ , neboť by se muselo konstatovat, že 2/3 z těch, kteří napsali ano dodnes nejsou připojeni. Akce byla zrealizována v částce několika miliónů korun a nedovedu si představit jen nárůst dané částky v dnešní době vlivem 19 % DPH! 
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Názor pana Pancla,  že zastupitelstvo neplní volební program, považuji za názor jedince. O tom, jak veřejnost vnímá práci zastupitelů ukáží komunální volby. 
Jak bylo patrno z citace Zpravodajů roku 2001, 2002,  současné zastupitelstvo obce s problematikou kácení lesa v Mokrém a optimalizací MŠ v Š. Dvorech nemá nic společného.  Proto se domnívám, že bylo záměrně poškozeno jméno zastupitelů obce Litvínovice.
A. Nováková – starostka obce
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Reakce na článek z Práva :

Část obyvatel Litvínovic začalo spor se zastupiteli Jelikož se článek týkal mimo jiné i mé osoby, dovoluji si touto cestou reagovat. Jako zastupitel neztrácím stejná práva jako má každý jiný občan Litvínovic a tím mohu koupit pozemek navazující na naší parcelu stejně jako každý jiný. Nezúčastnil jsem se hlasování zastupitelstva v bodě schvalujícím prodej daného pozemku, což je v přímém rozporu s tvrzením v tomto článku, na který reaguji. Mimo jiné je to jediný pozemek, který moje rodina od obce Litvínovice kdy koupila.

Naopak jsem se aktivně zúčastňoval všech jednání s firmou Mane stavební s.r.o. při převodu parcely na obec za odhadní cenu při připomínkování prodloužení ZTV u hřiště, proto se tato parcela objevila v majetku obce. Tato jednání již probíhala v minulém volebním období, tedy v době, kdy jsem nebyl zastupitelem obce.

Parcelu jsme na základě dohody s druhými sousedy a samozřejmě za úhradu nechali zaměřit přibližně na polovinu tak, abychom dali jednoznačně najevo náš společný zájem o přidružení dílů parcely k naším stávajícím pozemkům a ne k výstavbě nebo spekulačnímu odkupu apod.

Co se týká ceny, byla akceptována cena 250,-Kč/m2 , která je v současné době brána v obci jako nadstandardní při dokupech pozemků, viz pozemky v Litvínovicích prodávané ve stejném časovém období. Obec tímto úkonem prodala za více než čtyřnásobek nákupní ceny, což nepovažuji za špatné hospodaření obce. Pokud bychom stanovili maximální zisk z prodeje jako prvořadý cíl prodeje, prodal by se pozemek jako stavební parcela za cca 800,-Kč /m2 a žádná z nabídek by z tohoto pohledu nevyhověla.

Cílem obce bylo zamezení výstavby garáží k řadovým domům, umístěné odděleně od řadové zástavby a vklíněné mezi samostatně stojící domy a dispoziční  zařazení území do kontinuity s parcelizací individuální zástavby. Tento krok obce považuji za správný jako 
zastupitel a zároveň shodně jako občan, kterého se dění na sousedních pozemcích samozřejmě přímo týká a neshledávám v tomto žádný střet zájmů .

V Mokrém 29.11.2004                                Ing. Petr Kroll

 *****************************************

Vážení spoluobčané,

Právě tato zkušenost mi znovu ukázala, jak je důležité zapojení občanů do života obce.  Přála bych si vybudovat kvalitní spolupráci mezi vámi, občany a obecním úřadem. Proto vám v tomto čísle předkládáme ANKETU, kterou bychom chtěli zjistit o které informace máte  největší zájem, jak by měly být podrobné a jaké prostředky k jejich sdělení by měl OÚ využít. Chtěli bychom tím dosáhnout větši spokojenosti  vás občanů . 

Věříme, že pochopíte snahu obecního úřadu o dosažení lepší komunikace mezi občany a zástupci obce a budete také ochotni spolupodílet se na řešení věcí veřejných. 

Anketa je přílohou tohoto vydání ( viz poslední strana ).

Alena Nováková - starostka

°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°
Ze sportu…….

Naše obec má mistra Evropy……

V sobotu dne 26. června 2004 se na Hluboké nad Vltavou uskutečnilo mistrovství Evropy v terénním triatlonu – E.ON Xterra Czech 2004. Velmi úspěšní byli právě Jihočeši. Pět mistrovských titulů, získaných v této soutěži  to jenom dokládá. 
Co je vůbec Xterra ?  Je to triatlon, při kterém se po plavání vydávají cyklisté na horských kolech do terénu, pak v terénu nastupuje i běh. Oproti klasickému triatlonu je tato disciplina náročnější.

V kategorii do 39 let zvítězil Roman Medek z Litvínovic. Zisk titulu mistra Evropy je zatím největším úspěchem v  jeho kariéře.
.

Podle  jeho  mínění  to,  že  se  závodilo  právě 

na Hluboké ovlivnilo dosažené úspěchy.

Obecní úřad Litvínovice samozřejmě  gratuluje k dosaženému úspěchu a do dalšího závodění přeje Romanu Medkovi mnoho sil, sportovního štěstí, ale i dost finančních prostředků na uskutečnění všech svých sportovních cílů. 

Alena Nováková 
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ODPADY
  a nakládání s nimi :

Část obyvatel obce pořád  ještě nepochopila význam a důležitost řádného nakládání s odpady. Jedná se především o snahu obce zajistit separovaný odpad.  OÚ má ve všech třech obcích kontejnery na separovaný odpad. tj. PAPÍR, SKLO a PET lahve.  Lidé si stěžují na brzké zaplnění kontejnerů. Často jsou vidět vedle i složené pytle, nacpané vším možným, a co víc, kolikrát rozházené po okolí. Dle informací firmy, která svoz odpadu  zajišťuje, obsahují mnohdy  kontejnery na 

SO z velké části i směsný komunální odpad, takže se musí mezi takový zařadit a tak také vyvézt. Potom ale pozbývá taková separace smysl, spíše naopak, náklady na  odpadové hospodářství se obci prodražují. 
Ti, kteří separují řádně doplácejí na neukázněnost ostatních, kteří plní  kontejnery odpadem, který tam vůbec nepatří. Obecní úřad všechno uhlídat nemůže, ale účast všech, kterým tento nepořádek není lhostejný a dokáží proti takovému neukázněnému konání některých jednotlivců osobně zakročit, je velkou pomocí.

· Od května 2004 jsou vyváženy jen řádně označené nádoby, tzn. s vylepenou známkou pro rok 2004. Ostatní odpad, který není uložen v nádobách k tomu určených, není vyvážen.  Občané mají proto možnost zakoupit na obecním úřadě pytle  ( 59,-/ 1 ks ) s označením svozové firmy,  které jim budou vyvezeny vždy s KO. 

· Protože OÚ obdržel stížnost ze strany pracovníků sběrného dvora Švábův Hrádek na zneužívání této služby občany naší obce, byla na  11. zasedání, dne 19.8. 2004,  odsouhlasena pravidla pro bezplatné využití této skládky, a to : 
*na 1 objekt se povoluje vyvézt nebezpečný odpad 2x ročně s tím, že občan obdrží na OÚ potvrzenou“ KARTU pro vývoz nebezpečného odpadu“. Další vývozy (po vyčerpání těchto povolených vývozů) si budou hradit občané sami. Pokud občan na skládce Švábův hrádek nepředloží tuto potvrzenou KARTU a doklad o zaplacení poplatku za svoz KO , nebude mu umožněno odpad na skládce bezplatně odložit.*
            Občanům k tomuto účelu také slouží svoz nebezpečného odpadu, který je prováděn v obci     

            zpravidla 2x do roka. O těchto akcích mají možnost se občané  informovat především na    

            vývěskách ve  všech třech obcích, příp. na internetových stránkách obce.
· Zastupitelstvo obce na svém 13. zasedání odsouhlasilo zvýšení ročního poplatku za svoz KO.  Tento poplatek bude činit od 1.1. 2005  :
      – 450,- Kč/ rok - pro trvale bydlící osobu
      - 500,- Kč / rok - na objekt k rekreaci
      Zvýšení bylo odsouhlaseno na základě toho, že skutečné náklady na odpady jen za rok 2003,   

      kdy se ještě neprojevila zvýšená DPH, činily na jednoho obyvatele  567,- Kč, ( při poplatku 

      400,- Kč na osobu tedy zbytek obec doplácela ). V návaznosti  se zvýšením DPH v roce 2004  

      náklady dále porostou, i tak bude obec v roce 2005 rozdíl doplácet.  Dle předložené kalkulace   

      svoz. firmy vychází za letošní rok vývoz 1 popelnice s 5 % DPH na 1.402,- Kč, s 19 % DPH  

      1.589,- Kč,  pro příští rok 1.672,- Kč.
· Obecní úřad sděluje, že na základě usnesení ZO ze 13. zasedání nebude vydávat potvrzení o platbě za KO osobám, které nejsou v obci hlášeny k trvalému pobytu

      ( potvrzení sloužící k osvobození od platby z trv. pobytu ).
· Známky na popelnice pro rok 2005 budou k dispozici pravděpodobně od 10. ledna 2005 
      ( s případnou změnou budou občané seznámeni ve vývěskách ). Stará známka pro rok 2004    

      bude v platnosti ještě celý měsíc leden 2005. Občané mohou zaplatit poplatek na rok 2005, na  

      OÚ v úředních hodinách, a to : PO, ST – 8.00 – 16.30 hodin.
DĚKUJEME OBČANŮM, KTEŘÍ PLATÍ POPPLATKY ZA ODPAD V ŘÁDNÉM TERMÍNU.
 Ochrana dřevin
a povolování jejich kácení

Všechny dřeviny rostoucí mimo les jsou chráněny zákonem č. 114/1992 Sb. o ochraně přírody a krajiny a vyhláškou MŽP ČR  č. 395/1992 Sb.
..….poškozování, ořezávání  a ničení dřevin rostoucích mimo les je nedovolený zásah ( § 7 odst. 1 zákona) 
..….ke kácení dřevin je nezbytné povolení příslušného obecního úřadu. Povolení lze vydat ze závažných důvodů.
Důvodem k povolení kácení tedy v žádném případě není ani zastínění objektu a ani to, že ze stromu padá listí a zanáší okapy.
Zákon chrání dřevinu nejen před pokácením, ale i před poškozením.
Tak zvaný „ ořez“ koruny stromu nelze zákonem ani vyhláškou povolit. Je – li takový zásah shledán orgánem ochrany přírody jako poškození stromu, bude tomu, kdo se přestupku dopustil uložena pokuta do 10.000,- Kč, poškodí – li skupinu dřevin, pak až  do 50.000,- Kč. Právnické osobě nebo fyzické osobě při výkonu podnikatelské činnosti přitom hrozí pokuta až 500.000,- Kč.  Hranice pokut je stejná jako pro  případy nepovoleného kácení.

· Rozhodne – li se občan zbavit 
dřevin rostoucích na jeho vlastním pozemku, měl by vědět, za jakých podmínek je to možné. 
Za předpokladu, že dřeviny rostoucí mimo les nejsou významným krajinným prvkem ( § 3 písm. b) zákona) a jsou splněny ostatní podmínky stanovené zákony a jinými  právními předpisy, může pokácet strom, který měřený ve výšce  130 cm nad zemí má  obvod kmene do 80 cm  nebo vyklučit souvislé keřové porosty do celkové plochy 40 m2. V těchto případech se  povolení ke kácení nevyžaduje . Toto ale neplatí pro právnické osoby !
Právnická osoba musí žádat  o povolení  pokácení dřeviny jakékoliv velikosti, stejně jako o smícení  keřových porostů bez ohledu na velikost plochy. 

V případě krajní nouze, tzn. hrozí – li bez jakýchkoliv pochybností bezprostředně škoda na zdraví či životě, nebo majetková škoda značného rozsahu, může občan přistoupit ke kácení bez povolení. V takovém případě však takový zásah  musí do 15 dnů oznámit písemně příslušnému obecnímu úřadu. 
Oznámení o kácení dřevin rostoucích mimo les ( ve smyslu výše uvedeného zákona ) musí obsahovat stejné náležitosti jako žádost o povolení. Toto musí být oznámeno písemně nejméně 15 dnů předem orgánu ochrany přírody,( obecní úřad ) který je může pozastavit, omezit nebo zakázat, pokud odporuje požadavkům na ochranu dřevin nebo rozsahu zvláštního oprávnění. 

Žádost o povolení podává vlastník pozemku nebo nájemce se souhlasem vlastníka pozemku, na kterém dřeviny rostou. Žádost se podává na předepsaném tiskopise a musí obsahovat :
· Jméno a adresu žadatele

· Doložení vlastnického nebo nájemního vztahu žadatele k pozemku

· Specifikaci dřevin, které mají být káceny – druh, počet,

· Udání obvodu kmene stromu ve výšce 130 cm nad zemí, velikost plochy keřů

· Situační zákres

· Zdůvodnění žádosti

Tiskopisy jsou k dispozici na Obecním úřadě Litvínovice nebo je možno si je vyhledat  na internetových stránkách obce: www.litvinovice.cz
Kácení dřevin rostoucích mimo les se provádí zpravidla v období vegetačního klidu. K tomu se přihlíží při vydávání povolení ke kácení dřevin.
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Z programu zastupitelstva obce z roku 2004
Zastupitelstvo obce odsouhlasilo mimo jiné:

8. zasedání – 3.3.2004
· Plnění rozpočtu za rok 2003 v příjmech 28.760.108,- Kč a ve výdajích 28.334.694,- Kč, Závěrečný účet za rok 2003, Rozpočet na rok 2004 ve výši 13.600.000,- Kč

· Smlouvu s Krajským úřadem České  Budějovice  na dopravní obslužnost  v JK ve výši 58.204,- Kč

· Dodatek smlouvy č.1 ke smlouvě o závazku veřejné služby v silniční dopravě na rok 2004 ve výši 599.942,- Kč

· Dodatek č. 1/2004 ke smlouvě na provozování kanalizace s VAK na rok 2004

· Smlouvu mezi obcí a fa. SINOP  s tím, že  při kolaudaci HALY v  KC v Litvínovicích budou touto fa. zajištěny konečné úpravy komunikací, chodníků a vpustí.

· Veřejnoprávní smlouvu na výkon přenesené působnosti na úseku přestupků s Magistrátem města Č. Budějovice na dobu neurčitou. 

· Plán obce pro rok 2004 ve finanční hodnotě 4.050.000,- Kč

· Prodej pozemků p.č. 1330/2 a p.č. 1840/1 v k. ú. Č. BU fa. VHS za cenu 1.300.000,-Kč 

· Prodej pozemku p.č. 66/1 za cenu znal. posudku.
· Zveřejnění záměru prodeje pozemků :

       p.č. 752/175 - 9 m2, p.č. 752/148 - 551 m2,  p.č.  1787/7 - 17 m2

· Neposkytnout  osvobození od plateb za svoz KO pro rok 2004 dle žádostí

· Neudělení výjimky z počtu žáků na rok 2004/2005 pro Základní školu Š. Dvory.

9. zasedání – 26.5.2004
· Udělení výjimky Základní škole Š. D. z počtu žáků na školní rok 2004/2005 (otevření 3. tříd) s tím, že se obec zavazuje uhradit nadnormativní výdaje na mzdové prostředky a odvody. 

· ZMĚNU ROZPOČTU na 5/2004 dle plnění   v příjmech   1.507.000,- Kč a  výdajích   2.802.000,- Kč

· Zhodnocení výsledku hospodaření za rok 2003  - VAK. 

· Uzavření smlouvy a Dodatku č. 1 ke smlouvě s EKO-KOM a.s. o zajištění zpětného odběru a recyklaci odpadů z obalů  

· Uzavření nájemní smlouvy s Eurotelem  za pronájem pozemku č.39 díl 3 o výměře 48 m2 za 60.000,- Kč/rok.

· Uzavření smlouvy o poskytnutí finanční podpory sportu pro rok 2004.
· Vydání kladného stanoviska obce ke stavbě „ZTV Stráňka II“  pro ÚŘ a řízení pro rozhodnutí o využití území

· Uzavření smlouvy s fa. SSŽ na zhotovení díla -  oprava komunikace „ U Medků“.
· Uzavření  smlouvy s fa. SSŽ na opravu komunikace – překopy po plynofikaci Š. Dvory – Mokré 

            ( provedení nejvíce do 10 ks překopů ) 

· Uzavření smluv  s  vlastníky pozemků o uzavření budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene pro stavbu – kanalizace Litvínovice -  Mokré III. etapa.

· Zveřejnění záměru pronájmu pohostinství v Mokrém
· Prodej pozemku p.č. 752/148 o výměře 551 m2 za cenu 250,-/m2 s tím, že bude pozemek rozdělen dle GP. 

· Navýšení kapacity dětí v MŠ Litvínovice – na 21 dětí od 9/2004

· Zhotovení pomníčku v Litvínovicích obětem trestného činu z 22.7.2003  s tím, že se obec bude finančně podílet do výše 10.000,- Kč.

10. zasedání – 9.6.2004
· ÚPO Litvínovice podle ustanovení § 84, odst 2 písm. b) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů ( dále též jen zákon o obcích ) a podle § 26 odst. 2 stavebního zákona.

· Obecně závaznou vyhlášku Obce Litvínovice č. 1/2004, kterou se vyhlašuje dle § 84 odst.2,  písm. b, i , zákona o obcích závazná část ÚPO Litvínovice.
11. zasedání – 19.8.2004
· Změna rozpočtu 8/2004
· Prodeje pozemků v Litvínovicích Za Humny – 4 pozemky jako dokupy sousedním vlastníkům za cenu 250,- /m2

· Stanovení pravidel pro bezplatný odběr odpadu na sběrný dvůr Š. Hrádek pro občany obce
· Nařízení obce č. 2 o spalování tuhých paliv v obci Litvínovice

· Oprava komunikace v Š. Dvorech ke Střelnici

· Zahájení změn ÚP obce a stanovení regulativů pro výstavbu v obci

· Provozní a manipulační řád pro Litvínovické rybníky
12. zasedání – 22.9.2004
· Nabytí nepotřebného vojenského majetku do vlastnictví obce Litvínovice darovací smlouvou podle zákona č. 174/2003 Sb ( bytový dům v Litvínovicích ).

13. zasedání – 3.11.2004
· OZV č. 6/2004, kterou se mění OZV č. 5/2003 o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění využívání a odstraňování komunálních odpadů, změna se týká čl. 4 – sazby poplatku, zvýšení na 450,- /tr. bydlící a 500,-/ rekr. obj. na rok.

· OZV č. 3/2004 o pravidlech pro pohyb psů na veřejném prostranství a o zabezpečení veřejného pořádku a čistotě v obci.

· OZV č. 4/2004 o systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění využívání a odstraňování komunálních odpadů vznikajících na území obce,  včetně systému nakládání se stavebním odpadem.

· NAŘÍZENÍ Obce č.5/2004 k zabezpečení schůdnosti místních komunikací v zimním období

· Uzavření smlouvy s DP o závazku veřejné služby v sil. dopravě pro rok 2005 k zajištění ostatní dopravní obslužnosti pro obec Litvínovice s tím , že se obec zavazuje uhradit cenu prokazatelné ztráty v celkové  výši 1.269.373,- Kč.                   

· Nabytí vodohospodářského majetku specifikovaného v návrhu převodní smlouvy,  z vlastnictví Jihočeského vodárenského svazu do vlastnictví obce Litvínovice, za podmínek v tomto návrhu smlouvy uvedených.

· Uzavření nájemní smlouvy s JVS na vodohospodářský majetek, který nemůže být převeden do vlastnictví obce.

· Kupní smlouvu mezi fa. STING CZ a obcí Litvínovice na odprodej vodovodu a  kanalizace 
        „ ZTV Stráňka I“ za cenu 1,- Kč.

· Směnu pozemků mezi obcí Litvínovice a fa. HELUZ

· Pronájem části pozemků p.č. 744/6 díl „a“,“b“ a p.č. 745/4 díl „c“ na dobu neurčitou pro SDH Mokré na základě uzavření nájemní smlouvy. 

· Pronájem pozemku p.č. 740/2 H. společenstvu na základě uzavření nájemní smlouvy na dobu neurčitou. 

· Zveřejnění záměru prodeje pozemků : p.č. 252/46  o výměře 1605 m2 s tím, že přes pozemek vede ochranné pásmo VN a p.č. 745/2 o výměře 390 m2 
               Zveřejnění záměru pronájmu pozemku p.č. 745/22 o výměře 5491 m2 v k.ú. Litvínovice

· Nevydávat potvrzení obce o zaplacení poplatku za  svoz KO osobám, které nejsou v obci hlášeny k trvalému pobytu, ale celoročně v obci bydlí, pro účely uplatnění osvobození od poplatku v místě jejich trv. bydliště.

******************************************************************************************

*Informace -  dotace z povodňového fondu obce – Obecní úřad obdržel dne 12.8.2004 další pokyny z Krajského úřadu JK k poskytovaným dotacím  občanům, kteří byli postiženi povodní v roce 2002 a žádali prostřednictvím OÚ o tuto dotaci na opravu svých objektů. Z tohoto dopisu vyplývá, že již byla zahájena  kontrolní činnost a  zjišťováno dodržování pravidel „Programu poskytování dotací do povodňových fondů obcí“ ze strany kontrolního orgánu. Jelikož  byly zjištěny při kontrolní činnosti některé nedostatky,  byla na ně obec  upozorněna. Pokud totiž nebudou finanční prostředky vyplaceny v souladu s tímto „Programem“, hrozí žadateli to, že  již vyplacené prostředky bude muset vrátit. 
co musí příjemce dotace  doložit :

a. vlastní finanční spoluúčast  příjemce dotace v minimální výši 30 % .
b. na práce svépomocí musí být doložen posudek soudního znalce.

c. faktura sama o sobě nemůže být považována za průkazný výdaj, pokud nebude jasně uveden a doložen způsob úhrady – výpis z účtu, pokladní doklad.

d. materiál, doprava apod. musí být doložen znaleckým posudkem.

Všichni žadatelé byli s tímto písemně seznámeni a pokud  dle tohoto pokynu vše řádně nedoložili, byli vyzváni, aby tak dodatečně učinili. Na tuto skutečnost byli upozorněni v dostatečném časovém předstihu, aby  mohli vše řádně doložit. 
Pár slov k ÚPO Litvínovice 

Mnozí z vás se nejspíše zasmějí při čtení níže uvedených řádek, ale věřte, že je nutností danou skutečnost učinit.

V měsíci červnu letošního roku došlo „ zaplať pánbůh “ ke schválení ÚPO  Litvínovice. Při mnohaletém schvalovacím procesu  padlo mnoho slov, výčitek, námětů a možná i obvinění. Dnes je skutečnost taková, že územní plán je schválen a tak můžeme říci, že vše je minulostí. 

Jelikož schvalování územního plánu trvalo řadu let, tak můžeme konstatovat, že v dnešní podobě neodpovídá v řadě detailů skutečnostem či přáním občanů a spoluobčanů. Z daného důvodu se ZO rozhodlo provést změnu ÚPO Litvínovice ve smyslu doladění daných niancí a zaktualizování stavu odpovídajícímu stavu současnému (včetně rozšíření zájmových území pro výstavbu atd.). Dané skutečnosti vyplynuly z připomínek, námětů a podnětů občanů, již došlých či teprve připravovaných. Zařazení a zaktualizování bude předmětem průzkumů a rozborů, následného připomínkování a odsouhlasení jak občany tak ZO. 
Tímto bychom chtěli požádat všechny občany, spoluobčany a majitelé nemovitostí, aby případně podávali své náměty ke změně ÚPO Litvínovice na adresu OÚ Litvínovice, osobně či poštou. Žádáme, v rámci korektnosti vyřizování, i o znovu podání případného námětu. Dané podněty v rámci zapracování do výrobních jednání je nutné doručit do konce ledna 2005.
V případě dotazů, pomoci či formulaci a upřesnění, jsme vám k dispozici osobně, telefonicky či přes e-mail.

Na závěr bych chtěl podotknou a poprosit za vlastní osobu ( „ Bona fide “) : Vy, kteří zkoušíte „ anály OÚ Litvínovice „  a jste s úsměvem přesvědčeni o neomylnosti ve smyslu těšení se na ataky a osočování ve věci případného nevyhodnocení žádosti, NEČIŇTE TAK. Případná duplicita bude naopak znamenat, že věc je aktuelní a je třeba se danou záležitostí zabývat.

S přátelským pozdravem  - Petr Slezák
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*Hodnotíme volby do zastupitelstev krajů a Senátu Parlamentu ČR….

Ve dnech 5. – 6. listopadu proběhly volby do zastupitelstev krajů a v naší obci také Senátní volby do volebního obvodu č. 10,  tj. Český Krumlov. K tomu lze říci, že naši voliči, míněno tím obyvatelé všech tří částí obce nezklamali celorepublikový průměr, co se týká volební účasti. 

I když se značně projevilo preferování voleb zastupitelů kraje, byla účast 37 %, což je i tak, ve srovnání s průměrem celé republiky dosti nadprůměrný úspěch. Na celé čáře vyhrála u zdejších obyvatel ODS s  počtem 

hlasů 306 z celkových 436 platných hlasů. 
O zbývající hlasy se podělily tyto strany : KSČM – 37, ČSSD – 25, KDU-ČSL – 17, Zelení – 15, SNK 
-14, Nezávislí – 12 a na další strany zbyly opravdu jen 1 až 2 voličské hlasy. 

A Senátní volby? Co říci, účast nižší než u ZK, v prvním kole žádný z kandidátů nezískal potřebný počet hlasů,  i  když  Ing.  Tomáš  Jirsa  se k  50 % hranici hodně přiblížil, získal 48,2 %. A v druhém kole? O týden později voliči již vybírali ze dvou kandidátů, M. Šimánka a Ing. T. Jirsy. Účast byla ještě nižší než v kole I, ( což se i očekávalo ) k urnám přišlo  pouze 23 % voličů.  Na plné čáře, dá se říci,  vyhrál  kandidát č. 6 – Ing. T. Jirsa, který získal celkem 236 hlasů, oproti tomu jeho protivník kandidát č. 1 – M. Šimánek „pouhých „ 27 hlasů. 
Jana Majerová
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Sousedská práva

podle současně právní úpravy - pokračování


V návaznosti na předcházející obecní výklad budeme se zabývat dále již konkrétními imisemi ke kterým v praxi dochází. 


Vlastník věci nesmí nad míru přiměřenou poměrům obtěžovat sousedy hlukem, prachem, popílkem, kouřem, plyny, parami, pachy, pevnými a tekutými odpady, světlem, stíněním a vibracemi. Těmto vyjmenovaným způsobům obtěžování sousedů se říká souhrnně IMISE.  Imise je výraz latinského původu (immissio) a pro účely, kvůli lepšímu pochopení lze jej přijatelně přeložit slovy vhánění, popř. vpuštění nebo vnikání.


Imise je tedy zásah do sousedova užívání nemovitosti. Současná právní úprava nerozeznává imise přímé a nepřímé, pouze jen takové, které jdou nad míru přiměřenou poměrům a které nikoliv. Každá imise, ať podstatná či nepodstatná znamená zásah do práv sousedových. Obrana se sousedovi poskytuje jen proti takovým zásahům, kdy to překračuje míru přiměřenou poměrům a společensky únosné hranice dané dobrými mravy. 
· STÍNĚNÍ – které může nastat v důsledku 

růstu stromů a keřů : Vlastník pozemku má právo vysadit si stromy a keře i velmi blízko hranice pozemku. Pokud jde o stromy a keře velmi mladé, nedochází k žádnému   relevantnímu ( podstatnému ) zásahu. Ovšem v důsledku růstu, po nějaké době budou keře vrhat stín, který se časem bude zvětšovat a prodlužovat. Pak přijde čas, že dojde ke stínění takové intenzity, kterým je soused obtěžován nad míru přiměřenou. V této souvislosti je nutno uvážit, že tu nejde jen o stínění. Stromy rostoucí blízko hranice pozemku odbírají svými kořeny ( porosty ) vláhu a živiny ze sousedního pozemku. Kořeny mohou dokonce ( a někdy i větve ) poškozovat sousední budovy. 
Stínění od stromů se musí tedy posuzovat komplexně i s těmito vlivy rostoucího stromoví, i když jde o případ převisů a podrostů.  Proto lze jen doporučit, aby stromy sázeli vlastníci raději dále od hranic v přiměřené vzdálenosti pro ten který druh stromů. U keřů a krsků zpravidla nebude možné hovořit o stínění, které obtěžuje souseda nad míru přiměřenou. 
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· PEVNÉ A TEKUTÉ ODPADY, HLUK :
Nepřípustný zásah mohou podle zákona znamenat i pevné a tekuté odpady. Pod pojem tekuté odpady můžeme zařadit i unikání močůvky ze zemědělských a jiných areálů i odpadovou vodu z okapů. Je nepochybné, že tekuté odpady mohou obtěžovat pachy. Může jít ovšem také o obtěžování tím, že tekou na sousední pozemek. Stále ovšem platí u těchto odpadů, že se musí zjistit obtěžování souseda nad míru přiměřenou okolnostem,  zejména i s kulturou soužití. Je tu dále obtěžování hlukem.
 Může se tu jednat o soustavné, či časté hlučné přehrávání pomocí rozhlasových či o jiných zařízení. Ten, kdo si takto vyhrává, nedbá toho, že vlastně nutí sousedy, aby proti své vůli poslouchali to, co si sám vybral a ruší potřebný klid. Při posuzování toho se musí rozlišovat podle místních poměrů intenzita hluku, jakož i to, zda jde o rušení jednorázové, opakované, úmyslné apod. Při úmyslném jde o šikanu. 
Nebudeme patrně považovat za nepřípustnou imisi, jestliže vlastník domku, chalupy, chaty si občas pozve majitele cirkulárky, aby pořezal, rozštípal přiměřenou zásobu paliva pro vlastní potřebu. Naproti tomu by asi o ni šlo při trvalejším a nadměrně hlučném vyhrávání tlampačem nebo hlučným vyhráváním rozhlasového přijímače, nebo kdyby šlo o používání cirkulárky pro někoho jiného. 
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· VČELY : Chování včel musíme hodnotit jako speciální případ. 
Včely nelze zahrnout pod pojem chovaná zvířata, jak se uvádí v zákoně. Včelám, jako vysoce užitečnému hmyzu nelze zabránit, aby nevnikaly na sousední pozemek. Dokonce je to i ve společenském zájmu i v zájmu sousedů samých, protože nejde jen o snůšku medu pro vlastníky rojů, ale i o potřebné opylování rostlin na sousedních pozemcích. 
Mohlo by však docházet k tomu, že by majitel včelstva umístil úly tak, že by včely nalétaly bezprostředně a ve velkém množství na sousední pozemek a možná i těsně před vchod do sousedního domu. V takovém případě by se dalo hovořit o tom, že jde o obtěžování souseda nad míru přiměřenou poměrům, popř. za okolností zvláštních, např. při speciální alergii na jed, o vážné ohrožení jeho práva užívat nerušeně svou nemovitost. 
Určitá rizika ze včelami jsou obecně obvyklá, ale včelí bodnutí v ojedinělých případech lze považovat jen za běžnou nepříjemnost, za záležitost přiměřenou poměrům. Ne tak, jde – li o větší nebo specielní rozsah rizika. V daném případě soud může jen stanovit povinnost zdržet se takového chovu včel, při kterém by docházelo k nalétávání včel nad míru přiměřenou poměrům. Bylo by pak na včelaři rozhodnout se, jak takové povinnosti vyhovět. Může umístit včely jinde, může zřídit plentu, může se vzdát chovu apod.  
S chovem včel je také spojeno jejich rojení. Přílet roje, i když opakovaný se nedá podřadit pod obtěžování ani nejde o vážné ohrožení výkonů práv souseda, kde se roj usadil. 
Pokud jde o vlastnictví, roj je přírůstek a tudíž je ve výhradním vlastnictví majitele včelstva. Nikdo v podstatě nemůže spolehlivě určit, aby roj usedl na daný pozemek. Vlastník roje tím své vlastnictví roje neztrácí, jde jen o to, aby roj včas našel, odnesl a disponoval s ním. Vlastníkovi roje tedy vzniká povinnost co nejrychleji se o roj postarat, aby nedošlo k obtěžování souseda. Vlastík nemovitosti, kde se roj usadí se musí zdržet všeho, co by roji uškodilo, nesmí se roje zmocnit a přivlastnit si jej.  Kdyby se nikdo nehlásil, pak by vlastník nemovitosti, kde se roj usadil, musel hlásit roj jako věc nalezenou obecnímu úřadu.
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Pokračování příště

****************************************************************************
· Informace k MHD – upozorňujeme občany, že nový jízdní řád na lince MHD č. 16 , která jezdí do naší obce,  platí od 12.12.2004. K žádným významným změnám nedochází, pouze školní autobus je mírně posunut. Věnujte proto pozornost případným  změnám v jízdním řádu.
· Dále   chceme  reagovat   na   článek  v   Českobudějovických   listech   ze    dne 
      13. 11.2004, kde byl chybně uvedený údaj ohledně plánované změny trasy linky   

      č. 16.   Obec  nepočítá  s  tím,  že autobus MHD č. 16 bude zajíždět do Plané, jak     

      bylo uvedeno v článku, ale zvažuje  možnost  změny trasy vjezdu  a  výjezdu  do   

      obce, a to ne u Komerčního centra, ale od Autobazaru Probe . 
********************************************************************************
Informace pro držitele psů
· Pohyb psů na veřejných prostranstvích upravuje nová vyhláška, kterou schválili zastupitelé obce na svém 13. zasedání. Z ní jednoznačně vyplývají povinnosti pro držitele psů, a to zejména co se týká pravidel pro jejich volný pohyb na veřejném prostranství. Majitelé čtyřnohých miláčků  by měli zajistit na těchto místech  svého psa tak, aby nemohlo dojít k ohrožení  ostatních občanů.  
· Ten, kdo dbá na čisté a uklizené prostředí v obci, má možnost si zdarma vyzvednout na Obecním úřadě v Šindlových Dvorech sáčky pro úklid  psích exkrementů. 
***************************************************************************

Informace Obecního úřadu **** 
*********** Na katastru obce Litvínovice bylo nalezeno jízdní kolo. Poctivý nálezce  toto nahlásil a dal na OÚ do úschovy. Bližší informace můžete získat na obecním úřadě v Šindlových Dvorech..
***********Upozorňujeme občany Šindlových Dvorů, kteří navštěvují obecní knihovnu v areálu zdejší MŠ, na změnu výpůjční  doby v zimních měsících – listopad 2004 až  únor 2005,  a to od  15.00  do 17.00 hodin. Změna se týká pouze posunutí hodiny, den zůstává nezměněn.
****Společenská rubrika **** 

** Dne 31.prosince tohoto roku oslaví zlatou svatbu manželé Marie a Miloš  Vejskrabovi z Litvínovic. K jejich významnému výročí na společné cestě životem jim Obecní úřad Litvínovice upřímně blahopřeje, přeje hodně zdraví a ještě mnoho dalších šťastně prožitých let.
Z evidence obyvatel :

**  v roce 2004 - 103 nových občanů se přihlásilo do obce k trvalému pobytu  
                            13 občanů se odstěhovalo 

                             9 nových občánků se v obci narodilo
                             8 občanů  zemřelo                                                
                             21 občanů oslavilo své významné životní jubileum  
 **Ohlédnutí -  V letošním roce oslavil Sbor dobrovolných hasičů Litvínovice  105 výročí vzniku své organizace. 
Kulturní akce …
**Tradiční „ Mikulášská besídka „ proběhla dne 4. prosince v sále litvínovické hospody. Tuto akci připravily ženy z Litvínovic. Jako každý rok měl Mikuláš doprovázený čerty hodně práce. Děti se zúčastnily v hojném počtu,  žádné z  nich nebylo čertem odneseno, ale naopak  za pěknou básničku nebo písničku děti dostaly mikulášskou nadílku.
**Již tradičně byl před vánocemi ozdoben vánoční strom na návsi v LItvínovicích. V předvečer Štědrého dne se zde uskuteční od 16.30 hodin přátelské „ setkání u vánočního stromu“. Obecní úřad Litvínovice děkuje, že i letos litvínovičtí hasiči zajišťují toto setkání. Pro občany, kteří  přijdou 23. prosince pod vánoční strom načerpat  vánoční atmosféru, bude připraven  tradiční vánoční grog a budou zde znít koledy v živém podání. 
Na závěr recept na vánoční slané sýrové pečivo :

Na těsto budete potřebovat: 30 dkg. pol. mouky, 1/8 másla, ½ sklenky mléka, ½ lžičky cukru, 1 lžičku soli, ½ prášku do pečiva.

Na náplň: 1/8 másla, 20 dkg. nastrouhané nivy, trochu ml. papriky.

Těsto zpracujeme, vyválíme, potřeme náplní, těsto srolujeme a necháme v ledničce 24 hodin odpočinout. Druhý den se roláda nakrájí na tenká kolečka, ozdobí půlenou mandlí a upeče v horké troubě.

Dobrou chuť
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Inzerce : 
· Soukromé hodiny angličtiny  ( Šindlovy Dvory )

pro dospělé – začátečníky

pro děti – začátečníky a pokročilé

      ( max. 4 osoby ve skupině )

      kontakt tel. 605943033
                                              Cvičení žen  v tělocvičně ZŠ Šindlovy Dvory
· každé úterý od 20.00 hodin  
                                                                                                     35,- Kč za 1 hodinu
                                                                                              ( cvičitelka P.  Růžičková ) 

· každé PO a ČT od 19.00 hodin

                                                                                            ( cvičitelka Lenka Svobodová )
                                                                   -vhodnou obuv, ručník, tekutiny a dobrou náladu s sebou
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· Niky - Kosmetické studio, relaxační masáže
                                    ****** nově otevřeno *******
Mojmíra Hůrková Marešová                        
Mokré 127 ( nová zástavba u hřiště )                             
370 01 České Budějovice                            objednávky na č. tel. 
                                                737 825 872********************      
	Umělecké kovářství a zámečnictví
MIROSLAV ŠVARC
Koroseky  1, 370 01 České Budějovice
tel. 387250094 / mobil 606331382
E-mail : MiroslavSvarc@seznam.cz,  http ://web.cz/MiroslavSvarc


Provádíme zakázkovou výrobu, opravy a renovace :
· Kované mříže, brány, ploty, zábradlí

· Nábytek, bytové a zahradní doplňky

· Drobné ocelové konstrukce ( vrata, schodiště apod. )

· Kovoobrábění
· Jednota SD Č. Budějovice, odd. nákupu, nám. Maxe Švabinského 3, 370 08 Mladé nabízí služby drobným stavebníkům a místním firmám:
1)  Kontejnerovou dopravu k vývozu domovního odpadu a sutí za těchto podmínek –

· přistavení kontejneru – 150,-  Kč / 1 den

· 25,- Kč / á 1 km

· nosnost 8 tun

cena za uložení odpadu : 

· komunální –       750,- až 950,- Kč / 1 tuna ( dle místa skládky )

· domovní odpad -750,- až 880,- Kč/ 1 tuna        - „ –

· cihla -                 200,- Kč / 1 tuna

· beton -                400,- Kč / 1 tuna

· zem -                    60,- Kč / 1 tuna

2) Výškové práce vysokozdvižnou plošinou MP 13 

Účtujeme  - nad 10 km vzdálenosti – 12,50 Kč

Práce plošiny  - 320,- Kč / 1 hodinu 

všechny uvedené ceny jsou bez DPH.
Obecní úřad Litvínovice, Šindlovy Dvory 22, 370 01 České Budějovice, tel./ fax. 387 203 480,

E – mail : podatelna@litvinovice.cz,, internetové stránky : www.litvinovice.cz,

Úřední dny na OÚ : PO, ST – 8.00 – 16.30 hodin

A N K E T A


Cílem ankety je zjistit názory občanů, spolků, organizací a podnikatelů v naší obci. V případě vašeho zájmu, označte svůj názor zaškrtnutím nebo vyjádřením v příslušné kolonce a anketu odevzdejte na OÚ do konce ledna 2005. Necháváme na dobrovolnosti uvedení jména a adresy dotazovaného . Anketu lze doplnit vlastní přílohou. 

Anketa bude vyhodnocena a stane se podkladem pro další práci a rozhodování zastupitelů obce. 

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

	1) Jak chci komunikovat s Obecním úřadem :

· přes internet

· Zpravodaj
· SMS
· informační letáky, dotazníky, ankety

· místní rozhlas

· organizovat besedy s občany 
· veřejná zastupitelstva

2) Co vnímám v obci jako největší problém : např.
· dopravu

· stav komunikací

· stav chodníků

· veřejnou zeleň

· odpady

· dopravní obslužnost MHD
· jiné ( uveďte ) :

3) Do čeho by se mělo dle mého názoru investovat a v jakých částech obce :

4) Jak vnímám MHD v obci :

 -     jako dostatečnou

 -     chybí spoje – jaké :
       -     nutná změna trasy – jaká :
       -     jiná možnost :
5) Jak chci být  seznámen se změnami v ÚP :
     a) postačí mi informace v rámci zákona 

     b) chci být seznámen nad rámec zákona, a to  :
· přes internet

· vývěsní skříňky

· osobním jednáním na OÚ

· jiná varianta ( uveďte ) :

6) Co by měli investoři ZTV v rámci výstavby realizovat v obci ?

8) Jak vnímám  ZŠ v obci a jaký mám názor na udělení výjimky :

9) Jak vnímám MŠ v Šindlových Dvorech ?

10) Jak vnímám MŠ v Litvínovicích ?

11) Jak vnímám spolky a organizace v obci :

-     provoz plně financovat z rozpočtu obce

-     částečně financovat

-     měly by se podílet na chodu obce

-     pořádat akce pro veřejnost
-     jiné možnosti ( uveďte ) :



Obecní úřad Litvínovice děkuje všem občanům, kteří se ankety zúčastní a projeví tak své názory.
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